

Sortimentserweiterung bei Sinziger und Ahrtal Quelle

Sinziger Mineralbrunnen verpasst seinen Premium-Mineralwässern einen zitronigen Neuzugang

- ,Sinziger + Lemon' und ,Ahrtaler Zitronenwasser' als kalorienfreier Frischekick für den Sommer
- Ab Anfang Juni im Handel verfügbar

Sinzig, 12. Mai 2022 – Der Sinziger Mineralbrunnen startet gleich mit zwei Produktneuheiten in die heiße Jahreszeit: Sowohl 'Sinziger' wie auch 'Ahrtal Quelle' bekommen mit der neuen Sorte "Mineralwasser plus Zitrone" in der nachhaltigen Glas-Mehrwegflasche eine erfrischend zitronige Ergänzung im Sortiment.

"Mit unseren beiden Neueinführungen setzen wir nicht nur frische Impulse für unsere etablierten Premium-Mineralwassermarken "Sinziger" und "Ahrtal Quelle". Wir bedienen gleichzeitig mit ihnen auch mehrere aktuelle anhaltend Trends: hohe Nachfrage umweltfreundlichen Glasmehrwegflaschen sowie nach natürlichem Mineralwasser plus Geschmack", berichtet Thomas Beckmann, Geschäftsführer des Sinziger Mineralbrunnens. "Die Basis bei beiden Produkten bilden unsere hochwertigen, natürlichen Medium-



Mineralwässer kombiniert mit einem Spritzer natürlicher Zitrone. Ohne Zucker und somit kalorienfrei liegen wir mit beiden Neuprodukten als erfrischende Alternative zu reinem Mineralwasser genau am Puls der Zeit", so Beckmann weiter.

"Sinziger + Lemon" und "Ahrtaler Zitronenwasser" sind ab Anfang Juni in der bekannten GDB-Glasperlenflasche im 12 x 0,7 Liter Mehrwegkasten im Lebensmittel- und Getränkefachhandel erhältlich. Beide Produkte enthalten natürliches Mineralwasser, natürliche Aromen, sind ohne Zucker und somit kalorienfrei.

Über Sinziger Mineralbrunnen

Der Sinziger Mineralbrunnen ist seit 1853 der Inbegriff für hohe Qualität und Natürlichkeit mit besonderem Ursprung. Zum Produktportfolio des Mineralbrunnens gehören verschiedene Mineralwässer und Erfrischungsgetränke, wie beispielsweise die beiden Premium-Mineralwässer "Sinziger" und "Ahrtal Quelle" sowie die Kult-Limonade GERRI. Mehr Infos gibt es unter www.sinziger.de. Der Sinziger Mineralbrunnen ist eine 100%ige Tochter der Franken Brunnen GmbH & Co. KG.

Pressekontakt Sinziger:

Christopher Menzel
Sinziger Mineralbrunnen GmbH
Bodendorfer Straße 4
53489 Sinzig/Eifel
T +49 172 2887341
E-Mail: christopher.menzel@sinziger.de

Pressekontakt PR-Agentur:

Nicole Gotter
[gotter :: PR-IR] Communication Management
Hafenstraße 4
67346 Speyer
T +49 176 24490050

E-Mail: nicole@gotter-pr-ir.com





Bild (Sinziger Mineralbrunnen GmbH, Abdruck honorarfrei)

Bildunterschrift: Die Premium-Mineralwässer 'Sinziger' und 'Ahrtal Quelle' bekommen einen zitronigen Neuzugang: 'Sinziger + Lemon' und 'Ahrtaler Zironenwasser'